

mélyt alkalmaznak Spanyolországba szezonális mezőgazdasági munkára (eperszedés). A válogatást 2015. január 26–30. között tartják, ennek helyszínét később tudatják. Az érdekeltek bővebb tájékoztatásért ellátogathatnak az ügynökség váradi székhelyére (Transilvaniei 2.), a földszinten levő EURES tanácsadóhoz, ahol beadhatják jelentkezési dossziéjukat. Határidő 2015. január 10.

ölte meg. A nemzetközi sajtó szerint a 47 éves nő 2013 óta élt Abu-Dzabiban két gyermekével, ahol óvodai tanárként dolgozott. R. Ibolyával egy luxus bevásárlóközpont illemhelyiségében végeztek több késszúrással, a tettes a gyilkosság után magára hagyta a holttestet.

A rendőrök megtalálták az esetleges gyilkos fegyvert is: egy széles pengéjű kést. Az Abu-dzabi hatóságok közzétettek egy biztonsági videofelvételt is, amelyen egy tetőtől talpig eltakart, burkába öltözött személy látható, feltehe-

### Videó a gyilkosról

A felvételen a burkába öltözött személy kezdetben nyugodtan haladt a bevásárlóközpontban, majd egy újságot vásárolt és eltűnt egy folyosón. Másfél órával később újból feltűnt a felvételen, amint szalad egy lift felé. Egy nő próbálta megakadályozni, hogy bemenjen a liftbe, végül mégis félreáll, a gyanúsított ezután sietve távozott a bevásárlóközpontból.

A nemzetközi sajtó nem hivatalos forrásokra támaszkodva a gyilkosság egy tanúját

A nyomozók nem erősítették meg, hogy bárki is tanúja lett volna a gyilkosságnak. A bűncselekmény nemsokkal azután történt, hogy az Amerikai Egyesült Államok nagykövetsége figyelmeztetést tett közzé egy dzsihadista honlapon közzétett anonim üzenetre vonatkozóan, amelyben a Közel-keleti amerikai és nemzetközi iskolák tanárainak megtámadására buzdítanak.

ERDELYI HÍRPORTÁL [www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)  
[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)  
 Szóljon hozzá Ön is!

## A Körösvidéki Múzeum perrel fenyeget

A nagyváradi Körösvidéki Múzeum közleményben tudatja, hogy akár jogi úton is kész elégtételt venni a püspökfürdői termál tó kezelése kapcsán a tevékenységét ért bírálatok miatt.

PAP ISTVÁN

A december 4-én keltezett, a Körösvidéki Múzeum vezetősége nevében a sajtónak elküldött dokumentum felidézi, hogy a püspökfürdői termál tó 2010 júliusában került az intézmény kezelésébe. A dokumentum leszögezi, hogy az elmúlt évtizedekben elvégzett tanulmányok megállapították, hogy maximum 300 liter/szekundum termálvizet lehet kitermelni abban az övezetben a termál tónak, és élővilágának veszélyeztetése nélkül. A múzeum az elmúlt években számos alkalommal számos intézmény figyelmét felhívta arra, hogy a túlzott termálvíz-kitermelés a tó kiszáradásához vezet, és az egyetlen megoldást a maximum 300l/s kitermelési szinthez való visszatérés jelentheti. Ezzel szemben a kitermelés visszafogása helyett új furatok jelentek meg



Ez a kép még idén júniusban készült a püspökfürdői termáltóról

A szerző felvétele

a már meglévők mellé, aminek következtében a termáltó gyakorlatilag tönkrement. A dokumentum emlékeztet arra, hogy a múzeum az elmúlt időszakban termálvíz visszafecskendezéssel akadályozta meg azt, hogy a tó kiszárad-

jon, vagy befagyjon, továbbá mesterséges körülmények között őrzi az őshonos fajok példányait.

### Nehezményezés

Mindazonáltal a múzeum idén augusztusban a kezelői

szerződés felbontását kérte, arra hivatkozva, hogy az összes érintett és kompetens hatóság és intézmény együttműködésére van szükség ahhoz, hogy ellenőrzés alatt tudják tartani a termálvízkitermelést, enélkül pedig a múzeum nem tudja garantálni az ottani élővilág megőrzését.

Ebben a vonatkozásban nehezményezi a múzeum azt, hogy Országos Ásványkincshatóság (ANRM) nem működik együtt vele a püspökfürdői termál tónál zajló tudományos kutatásban. A dokumentum utolsó mondata így szól: „Egyes a sajtón keresztül továbbított, a természetvédelmi terület gondnoki minőségében a Körösvidéki Múzeum tevékenységét ért hamis és rágalmazó kijelentésekkel kapcsolatban utóbbi fenntartja magának a jogot arra, hogy imázsát megvédje, akár bírósági úton is.”

el az egészségügyi intézményekben, tartsuk tiszteletben – azaz ne látogassuk a betegeket, illetve csak a megengedett időpontokban. Ha légúti fertőzés tüneteit észleljük magunkon (például láz, csorgó orr, fejfájás, köhögés, fájó torok), maradjunk otthon és kérjünk előjegyzést a házi orvosunktól. Abban az esetben, ha a tünetek erősödnek, főleg ha ez az éjszaka folyamán, vagy hétvégén történik, hívhatjuk az 112 sürgősségi számot, vagy jelentkezhetünk a legközelebbi kórház ügyeleténél.

Jónás Vera

C SIPETE?!?

GYERE TE!!!

PARTIUMI KERESZTÉNY EGYETEM

SOUND ART WORKSHOP

16.00-17.00 Ismerkedés Jónás Vera hangzó világával a digitális zenei, térbeli zenei.

18.00-19.00 A technika és az zenei viszony: betekintés a live-elektronikába. Interaktív hangjátékok, videóklip-készítés stb.

www.verajonas.com | www.facebook.com/verajonas

**Workshop.** 2014. december 6-án, szombaton 16 órától a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók termében Sound Art Workshopra kerül sor Jónás Vera közreműködésével. Szervezők: a PKE Zeneművészeti Tanszéke és a Janus Pannonius Szakkollégium.